

# ЛЕТО КРАСНОЕ: НЕ ЗАБЫТЬ ПРО ЖКХ

ОБЛАСТНАЯ

ГАЗЕТА



# Орловская



# Правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 97 (24393) 15 июня 2006 года четверг

www.orel.ru orp@rekom.ru

## В СТРАНЕ И МИРЕ

### РОССИЯ — ЗА КОНСТРУКТИВНЫЕ ОТНОШЕНИЯ С ГРУЗИЕЙ

В ночь на 14 июня завершились переговоры между президентами России и Грузии. Стороны вели речь о путях восстановления и развития отношений между двумя странами.



Российский лидер сообщил, что и он, и Михаил Саакашвили считают, что отношения в политической сфере складываются ненормально и страны будут искать пути их урегулирования.

Затрагивая проблемы Южной Осетии и Абхазии, также ставшие темой встречи, В.В. Путин назвал их сложными. По словам главы Российского государства, нельзя заниматься урегулированием конфликтов с помощью ножа и бритвы — нужны терпение, желание искать компромиссы, нужно, чтобы люди прежде всего сами захотели жить вместе. Для этого нужно выработать способ наведения мостов — и не между Россией и Грузией, а между народами Южной Осетии и Грузии. Россия в вопросе защиты территориальной целостности считает необходимым исходить из международного права и интересов народа, подчеркнул В.В. Путин. Касаясь запрета на импорт Грузинских вин в Россию, Владимир Владимирович сказал, что Россия заинтересована в поставках качественной продукции, и поблагодарил Михаила Саакашвили за наведение порядка в этой сфере.

По сообщению пресс-службы Президента Российской Федерации.

## В ГОРОДЕ ОРЛЕ

### ЧЕЙ ДОМ ЛУЧШЕ?

Четвёртый раз в Северном районе пройдёт конкурс на звание "Лучший двор, дом, подъезд, балкон".

В администрации района говорят, что с каждым годом растёт число желающих поучаствовать в конкурсе. Ожидается, что в этот раз заявки подадут большинство домовых и уличных комитетов.

Традиционно основным критерием для победы является активное участие жителей в благоустройстве своих дворов, домов, подъездов. При оценке результатов будет учитываться и качество работы органов общественного самоуправления. Итоги конкурса и награждение победителей планируется провести к дню освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков.

## ИЮНЬ НА ДВОРЕ — ПОРА ПРОСЫПАТЬСЯ

Пленарная часть выездного совещания по вопросам жилищно-коммунального хозяйства проходила в Змиевке.

В большие окна зала заседаний администрации Свердловского района открыто било солнце. Но жарко было не только поэтому.

### НЕ ПРОПЕТЬ БЫ ЛЕТО КРАСНОЕ

Июнь — разгар ремонтной кампании на объектах коммунального хозяйства и энергетики. По-хорошему, подготовка к очередному осенне-зимнему сезону начинается сразу же после финиша предыдущего. Специалисты знают, какими непростыми проблемами всякий раз обременяет сей процесс, поэтому лучше его не затягивать.

Однако не все следуют этому золотому правилу. Начальник отдела областного управления по реформированию ЖКХ Д.А. Блохин, докладывая о ходе подготовки к отопительному периоду 2006 — 2007 годов, начал с бодрой статистики. Так, по состоянию на 8 июня суммарный показатель готовности коммунальных муниципальных образований составляет: по жилфонду — 6%, по объектам социальной сферы — 8%, по объектам теплоэнергетики — 10%. То есть на эти объекты уже имеются паспорта готовности. Наиболее активно готовятся к зиме в Глазуновском, Свердловском, Троснянском, Шаблыкинском и других районах. Более 50% объектов ЖКХ уже готовы в Малоархангельском.



2-я стр.

## ОАЗИС РУССКОЙ ГЛУБИНКИ

«Да школа ли это, может, санаторий какой?» — засомневалась я. Уж больно не похожа была она на обычное учреждение, всё дышало теплом и уютом.

— Многие наши дети живут в трудных условиях, — рассказывает директор школы С.М. Леонова. — Мы работаем, чтобы создать для них второй дом, где каждый нашёл бы себе занятие по душе, раскрыл свои способности. Не секрет, что не все в учёбе асы, особенно мальчишки. Их мы стараемся увлечь какими-то другими делами: спортом, кружками по интересам. Кто-то ведёт физическую работу — собирает матери-

алы для школьного музея о Шварце, истории края, ветеранах войны и труда. Кто-то любит посидеть за компьютером. А кто-то предпочитает занятия в спортивном зале. Ведь каждому важно самоутвердиться, знать, что тебя уважают товарищи, быть на линейке героем.



Фото Андрей САСИНА

3-я стр.

## ГАРМОНИЯ ТВОРЧЕСТВА

4-я стр.

Деликатесный африканский сом, или кларий угревой, получил прописку на первой в области рыбодной экоферме, построенной в Свердловском районе.

## ОРЛОВСКАЯ ПРОПИСКА АФРИКАНСКОГО СОМА



Фото Андрей САСИНА

2-я стр.

## РЕАЛЬНОЕ ДЕЛО

### НЕ ЗАБЫВАЮТ О ВETERАНАХ

Областной совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов рассмотрел практику работы Малоархангельского райсовета ветеранов, ряда ветеранских организаций района со спонсорами, хозяйственными руководителями по привлечению средств для социальной поддержки ветеранов.

В районе в последние годы сложилась четкая и целенаправленная система социальной помощи и поддержки нуждающихся ветеранов (пенсионеров). При этом особое внимание уделяется одиноко проживающим, малоимущим ветеранам, инвалидам — всем тем, чьи доходы ниже прожиточного минимума.

В настоящее время в районе проживает 4960 пенсионеров, что составляет почти 40% населения, среди них 1152 инвалида, 1990 ветеранов труда, 915 труженников тыла военных лет, 103 ветерана боевых действий.

(Окончание на 3-й стр.)



Фото из архива редакции.

## СУПЕРПРИЗ «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

Главный приз — 30 тысяч рублей

4-я стр.

ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСКИ ОСТАЛОСЬ 16 ДНЕЙ

НА ЕДИНСТВЕННУЮ В ОБЛАСТИ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА"

на второе полугодие 2006 г.

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

## ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и области +15 — +17°, дождь.

## ПАНОРАМА событий

### ЮБИЛЕЙ ГОРОДА

24 июня Ливны отметят 420-летие со дня основания. Праздничная программа "Город Ливны-2006", посвященная знаменательной дате, продлится с 22 по 24 июня. Так, 22 июня в Ливенском доме молодёжи со спектаклем "Как тепло в ноябре..." выступят артисты Орловского государственного академического театра имени И.С. Тургенева.



23 июня лучших представителей трудовых коллективов и общности города наградят во время торжественной церемонии "Лица года", которая также состоится в Ливенском доме молодёжи.

Праздничные гуляния запланированы на 24 июня. В этот день состоятся спортивные и культурно-развлекательные мероприятия, среди которых — XXI Всероссийский легкоатлетический пробег памяти авиаинженера Н.Н. Поликарпова на призы администрации Ливен. На стадионе имени Ленина пройдет выставка моделей военных и гражданских судов. В детской художественной школе будет организована выставка работ ливенских художников. В городской библиотеке № 4 выступят поэты области, а на площади Победы будет развернут парк детских аттракционов.

Вечером на площади Победы начнется большая концертная программа, ее завершением станут праздничные

фейерверк и зажигательная дискотека.

### ГОТОВЫЕ ДЕЛИТЬСЯ КРОВЬЮ



Всемирный день донора, прошедший вчера в Орле, особыми торжествами не отметили. Областная станция переливания крови работала в обычном режиме. В нашем регионе количест-

во людей, сдающих кровь, остаётся пока на уровне 2005 года — 16653 донора, из них 3200 имеют звание "Почётный донор", т.е. тот, кто не менее 40 раз сдавал свою кровь или 60 раз плазму.

### ДЕВЯТЬ ЛЕТ ЗА ДЕСЯТЬ ГРАММОВ

К девяти годам лишения свободы приговорил суд бывшего офицера милиции за незаконный сбыт наркотиков в особо крупном размере. Осужденный служил в орловском полку патрульно-постовой службы и отвечал за работу группы по борьбе с преступлениями в сфере незаконного оборота наркотиков.

В прокуратуре Заводского района г. Орла говорят, что вину бывшего капитана милиции доказывает контрольная закупка, в ходе которой тот сбыл около десяти граммов героина. При обыске было найдено

еще три фасовки этого наркотика, а также марихуана, обдана рез охотничьего ружья и меченые деньги.



Тем не менее даже такой набор доказательств не заставил обвиняемого признаться в совершении преступления. Экс-капитан выдвигает свою версию, похожую на сюжет дешевого кинобоевика: якобы его подставили коллеги из другого ведомства, преступление которых он раскрыл незадолго до ареста.

### ЧЕМПИОНАТ МИРА НАБИРАЕТ ХОД

Вчера двумя матчами в группе H завершился пер-

вый тур предварительной стадии чемпионата мира по футболу.



Первые матчи выиграли законодательы футбольной моды — немцы, англичане, итальянцы, аргентинцы и т. д. Фавориты не без труда, но доказали, что пока их позиции ещё прочны. Однако заметно, что по уровню игры сборные стран третьего мира все ближе подбираются к признанным лидерам. Поляки, например, уступили команде Эквадора — 0:2, шведы неожиданно сыграли вничью со сборной Тринидада и Тобаго — 0:0, аналогичный результат зафиксирован в матче чемпионов мира 1998 года француз со швейцарцами. Да и бразильцы с заметным напряжением выиграли у хорватов 1:0. При этом латиноамери-

канцы установили новый рекорд: восемь побед подряд в финальных турнирах чемпионатов мира.

Особый интерес для футбольных болельщиков в России представляет сборная Австралии, которую возглавляет будущий тренер нашей сборной Гус Хиддинг. Именно австралийская команда стала первой на чемпионате, которая добилась волевой победы над японцами со счётом 3:1.

Информгентство "Орловской правды".